
6 Σεπτεμβρίου 2014

Οικογένεια που είχε χάσει και τα 2 παιδιά της 
στο τσουνάμι του 2004, τα βρήκε φέτος με έναν 
μήνα διαφορά! (φωτό & βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Απίστευτο story στην Ινδονησία:

Ένα απίστευτο παιχνίδι έπαιξε η μοίρα σε μια οικογένεια από την Ινδονησία, η 
οποία επανενώθηκε ως εκ θαύματος, δέκα χρόνια μετά το φονικό τσουνάμι.

Απίστευτο: Βρήκαν σε ένα μήνα και το δεύτερο παιδί που είχαν χάσει στο τσουνάμι!

Έπειτα από την 14χρονη κόρη τους, η Τζαμίλια και ο Σέπτι Ρανγκούτι βρήκαν τον 
γιο τους, ηλικίας 17 ετών πλέον, σε μια κωμόπολη στη Σουμάτρα.

Όπως έγινε γνωστό το παιδί ζούσε για χρόνια στους δρόμους και κοιμόταν σε 
εγκαταλειμμένα καταστήματα.

Κλαίγοντας με λυγμούς, η Τζαμίλια έσφιξε στην αγκαλιά της τον γιο της, Αρίφ 
Πρατάμα Ρανγκούτι, ενώ σε δηλώσεις της σε δημοσιογράφους είπε: 
«Προσευχόμουν κάθε βράδυ γιατί μέσα μου πάντοτε πίστευα ότι ο γιος μου είναι 
ζωντανός. Ο σύζυγός μου δεν μπορούσε να ησυχάσει. Ήθελε να πιστεύει ότι το 
παιδί μας ζούσε».
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Η οικογένεια ζούσε στην επαρχία Άτσεχ, στο δυτικό άκρο της Σουμάτρας που 
επλήγη περισσότερο από το τσουνάμι, στο οποίο έχασαν τη ζωή τους 220.000 
άνθρωποι.

Δέκα χρόνια μετά, οι Ρανγκούτι ξαναβρέθηκαν όλοι μαζί, στο σπίτι ενός ζευγαριού 
που μια νύχτα ανακάλυψε τον μικρό Αρίφ να κοιμάται έξω από το Ίντερνετ καφέ 
που διατηρούσε στην περιοχή. Η Λάνα Μπεστάρι και ο Βίντου Φάτζρι του 
επέτρεψαν να κοιμάται στο καφέ για πολλούς μήνες. Ο Αρίφ τους επισκεπτόταν 
τακτικά κι εκείνοι του έδιναν τρόφιμα και ρούχα.

Μόνο όταν είδε στην τηλεόραση μια φωτογραφία του Αρίφ, με τη διεύθυνση της 
οικογένειάς του, η Λάνα Μπεστάρι κατάλαβε ότι επρόκειτο για θύμα του τσουνάμι 
και επικοινώνησε με τους γονείς.

Το παιδί της είχε πει μόνο ότι έφτασε εκεί από το Μεντάν που βρίσκεται στη 
βόρεια Σουμάτρα. Ποτέ όμως δεν της διευκρίνισε πώς έφτασε μέχρι εκεί.

Ο 17χρονος Αρίφ μίλησε πρώτα τηλεφωνικά με τους γονείς του, οι οποίοι πήγαν 
την Δευτέρα στην περιοχή μαζί με την 14χρονη Ραουντατούλ Τζάνα, την κόρη 
τους που την οποία ξαναβρήκαν στις αρχές Αυγούστου χάρη στην 
παρατηρητικότητα ενός θείου της.
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